
 Σύγχρονη εργαζόμενη μητέρα

Περιγράψτε την καθημερινή ζωή μιας σύγχρονης εργαζόμενης μητέρας. 
Πότε ξυπνάει, ποιες δουλειές κάνει στο σπίτι, ποιες εκτός σπιτιού και ποιες
αναθέτει σε σας.
  

Εργασία στο μάθημα της γλωσσικής διδασκαλίας, υπεύθυνη καθηγήτρια Αιμιλία Τσελέντη

  

Μια εργαζομένη μητέρα έχει πολλές δουλειές. Έχει να φροντίσει το σπίτι, να κάνει
δουλειές του σπιτιού, να φροντίσει τα παιδιά της, τον άντρα της και άλλα μικροπράγματα
σε μόνο εικοσιτέσσερις ώρες.

      

Γι' αυτό αναθέτει στα παιδιά κάποιες δουλειές, όπως το πλύσιμο των πιάτων, το σκούπισμα
τους και γενικά ό,τι πιο εύκολο, για να μην προξενήσει την γκρίνια τους. Ξυπνάει νωρίς για
να φτιάξει πρωινό, να ντυθεί και να πάει τα παιδιά στο σχολειό, αν είναι μικρά, ενώ αν είναι
μεγάλα, να βεβαιωθεί ότι θα πάνε στην ώρα τους.

  

Μετά από αυτό πρέπει κι αυτή να πάει στην δουλειά και αφού δουλέψει όλη μέρα, να
ετοιμάσει το φαγητό των παιδιών, να τα πάει σε τυχόν εξωσχολικές δραστηριότητες, να
συμμαζέψει το σπίτι, να κάνει τις δουλειές του σπιτιού, διότι κανένας άλλος δε θα
προθυμοποιηθεί να τις κάνει.

  

Και δε θα πειράξει αν της μείνει και λίγος χρόνος για τη δική της προσωπική φροντίδα!
Μαμά είναι και χρειάζεται κι αυτή κάποια ξεκούραση, για να έχει την αντοχή να
ξανασηκωθεί την άλλη μέρα και να ξαναπεράσει ένα ακόμα γεμάτο εικοσιτετράωρο, γεμάτο
δουλειές και άγχος.

  Εύα Μπόσκου, Β2
  

  

H εργαζόμενη μητέρα σήμερα είναι δύσκολο να επιβιώσει με τόσες δουλειές που της
φορτώνονται καθημερινά.
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Πρέπει να ξυπνήσει το πρωί, να πλυθεί, να ντυθεί, να σηκώσει τα υπόλοιπα μέλη της
οικογένειας, να τους φτιάξει το πρωινό και να πάει στη δουλειά. Γι' αυτό, προτού φύγει από
το σπίτι, αφήνει υπεύθυνα τα παιδιά της να κάνουν κάποιες δουλειές, όπως το σκούπισμα,
το σφουγγάρισμα και άλλα.

  

Εκεί πρέπει να περάσει μια εξαντλητική μέρα δουλεύοντας και μετά να πάει σπίτι να
μαζέψει τα ασυμμάζευτα που έχουν αφήσει τα παιδιά και ο άντρας της, να τους φτιάξει και
μεσημεριανό σαν καλή νοικοκυρά και μετά να φροντίσει τις ανάγκες των παιδιών της, όπως
να τα πάει σε κάποιο άθλημα, σε αγγλικά και άλλα πράγματα που μπορεί να έχουν μετά το
σχολείο. Όταν θα γυρίσει σπίτι, δε θα είναι κακό να της έχει μείνει λίγος χρόνος για να
προσέξει τον εαυτό της, πράγμα σπάνιο, γιατί μπορεί να θέλει να κάνει τις δουλειές του
σπιτιού ή να μαγειρέψει φαγητό για αύριο, έτσι ώστε να έχει λιγότερα να κάνει.

  

Η ζωή της εργαζόμενης μητέρας είναι δύσκολη!

  Σεβαστεία Ιωαννίδου, Β2
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